
Има време за всяко нещо 

Псалм 60 
 

Еклесиаст 3:1-14  Има време за всяко нещо, И срок за всяка работа под небето:  2  Време за 
раждане, и време за умиране; Време за насаждане, и време за изкореняване насаденото;  3  
Време за убиване, и време за изцеляване; Време за събаряне, и време за градене;  4  Време за 
плачене, и време за смеене; Време за жалеене, и време за ликуване;  5  Време за разхвърляне 
камъни, и време за събиране камъни; Време за прегръщане, и време за въздържане от 
прегръщането;  6  Време за търсене, и време за изгубване; Време за пазене, и време за 
хвърляне;  7  Време за раздиране, и време за шиене; Време за мълчание, и време за 
говорене;  8  Време за обичане, и време за мразене; Време за война, и време за мир.  9  Каква 
полза на оногова, който работи, От онова, в което се труди той?  10  Видях труда, който даде Бог 
На човешките чада, за да се трудят в него.  11  Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; 
Положил е и вечността в тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до край 
делото, което е направил Бог.  12  Познах, че няма друго по-добро за тях Освен да се весели всеки, 
и да благоденства през живота си;  13  И още всеки човек да яде и да пие, И да се наслаждава от 
доброто на всичкия си труд. Това е дар от Бога.  14  Познах, че всичко що прави Бог ще бъде 
вечно; Не е възможно да се притури на него, нито да се отнеме от него; И Бог е направил това, 
за да Му се боят човеците. 
 

Битие 8:22  Догде съществува земята, сеитба и жътва, студ и горещина, лято и зима, ден и нощ 
няма да престанат. 
 

Битие 1:14-15  И Бог каза: Да има светлина на небесния простор, за да разделят деня от нощта; 
нека служат за знаци и за показване времената, дните, годините;  15  и да бъдат за светила 
на небесния простор, за да осветляват земята; и стана така. 
 

Псалм 104:19  Той е определил луната, за да показва времената; Слънцето знае кога да залязва. 
 

Евреи 1:1-2  Бог,Който при разни частични съобщения, и по много начини, е говорил в старо 
време на бащите ни чрез пророците,  2  в края на тия дни говори нам чрез Сина, Когото постави 
наследник на всичко, чрез Когото направи световете, 
 

Римляни 5:6  Понеже, когато ние бяхме още немощни, на надлежното време Христос умря за 
нечестивите. 
 

Данаил 9:20-27  И докато още говорех, и се молех, и изповядвах своя грях и греха на людете си 
Израиля, и принасях молбата си пред Господа моя Бог за светия хълм на моя Бог,  21  дори като 
още говорех в молитвата, мъжът Гавриил, когото бях видял във видението по-напред, като 
летеше бързо се приближи до мене около часа на вечерната жертва.  22  И вразуми ме като 
говори с мене, казвайки: Данииле, сега излязох да те направя способен да разбереш.  23  Когато 
ти почна да се молиш заповедта излезе; и аз дойдох да ти кажа това, защото си възлюбен; за 
това, размисли за работата и разбери видението.  24  Седемдесет седмици са определени за 
людете ти и за светия ти град за въздържането на престъплението, за довършване на греховете, 
и за правене умилостивение за беззаконието,  и да се въведе вечна правда, да се запечата 
видението и пророчеството, и да се помаже Пресветия.  25  Знай, прочее, и разбери, че от 
излизането на заповедта да се съгради изново Ерусалим до княза Месия ще бъдат седем 
седмици; и за шестдесет и две седмици ще се съгради изново, с улици и окоп, макар в размирни 
времена.  26  И подир шестдесет и две седмици Месия ще бъде посечен, и не ще има кои да 
му принадлежат; и людете на княза, който ще дойде, ще погубят града и светилището; и краят 
му ще го постигне чрез потоп; и до края на войната има определени опустошения.  27  и той ще 
потвърди завет с мнозина за една седмица; а в половината на седмицата ще направи да 



престанат жертвата и приносът; и един, който запустява, ще дойде яздещ на крилото на 
мерзостите; и гняв ще се излее върху запустителя до определеното време. 
 

Матей 16:1-3  Тогава фарисеите и садукеите дойдоха при Исуса, и, за да Го изпитат, поискаха Му 
да им покаже знамение от небето.  2  А Той в отговор им рече: Когато се свечери, думате - Времето 
ще бъде хубаво, защото небето се червенее;  3  а сутрин: Днес времето ще бъде лошо, защото 
небето се червенее намръщено. Вие знаете да разтълкувате лицето на небето, а знаменията на 
времената не можете! 
 

Деяния 1:7-9  А той рече: Не с за вас да знаете години или времена, които Отец е положил в 
собствената си власт.  8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще бъдете 
свидетели за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на земята;  9  И 
като изрече това, и те го гледаха, той се възнесе, и облак го прие от погледа им. 
 

Числа 24:17  Виждам го, но не сега; Гледам го, но не отблизо; Ще излезе звезда от Якова, И 
ще се въздигне скиптър от Израиля; Ще порази моавските първенци, И ще погуби всичките 
Ситови потомци. 
 

Матей 2:1-2  А когато се роди Исус във Витлеем Юдейски, в дните на цар Ирода, ето, мъдреци от 
изток пристигнаха в Ерусалим.  2  И казаха: Къде е Юдейският цар, който се е родил? Защото 
видяхме звездата Му на изток, и дойдохме да Му се поклоним. 
 

Матей 24:3-25  И когато седеше на Елеонския хълм, учениците дойдоха при Него насаме и 
рекоха: Кажи ни, кога ще бъде това? И какъв ще бъде белегът на Твоето пришествие и за 
свършека на века?  4  Исус в отговор им каза: Пазете се да ви не заблуди някой;  5  защото 
мнозина ще дойдат в Мое име казвайки: Аз съм Христос, и ще заблудят мнозина.  6  И ще чуете 
за войни и за военни слухове; но внимавайте да се не смущавате; понеже тия неща трябва да 
станат; но това още не е свършекът.  7  Защото ще се повдигне народ против народ, и царство 
против царство; и на разни места ще има глад и трусове.  8  Но всичко това ще бъде само начало 
на страдания.  9  Тогава ще ви предадат на мъки и ще ви убият; и ще бъдете намразени от 
всичките народи поради Моето име.  10  И тогава мнозина ще се съблазнят, и един друг ще се 
предадат, и един друг ще се намразят.  11  И много лъжепророци ще се появят и ще заблудят 
мнозина.  12  Но понеже ще се умножи беззаконието, любовта на мнозинството ще охладнее.  13  
Но който устои до край, той ще бъде спасен.  14  И това благовестие на царството ще бъде 
проповядвано по цялата вселена за свидетелство на всичките народи; и тогава ще дойде 
свършекът.  15  Затова, когато видите мерзостта, която докарва запустение, за която говори 
пророк Даниил, стояща на святото място, (който чете нека разбира),  16  тогава ония които са в 
Юдея, нека бягат по планините;  17  който се намери на къщния покрив да не слиза да вземе 
нещата от къщата си;  18  и който се намери на нива да се не връща назад да вземе дрехата си.  19  
А горко на непразните и на кърмещите в ония дни!  20  При това, молете се да се не случи 
бягането ви зиме или в съботен ден;  21  защото тогава ще има голяма скръб, небивала от 
началото на света до сега, и каквато не ще има.  22  И ако да не се съкратеха ония дни, не би се 
избавила ни една твар; но заради избраните, ония дни ще се съкратят.  23  Тогава ако някой ви 
каже: Ето тук е Христос, или: Тука, не вярвайте;  24  защото ще се появят лъжехристи, и 
лъжепророци, които ще покажат големи знамения и чудеса, така щото да заблудят, ако е 
възможно, и избраните.  25  Ето предсказах ви. 
 

Матей 24:40-44  Тогава двама ще бъдат на полето; единият се взема, а другият се оставя.  41  Две 
жени ще мелят на мелницата; едната се взема, а другата се оставя.  42  Затова бдете, защото не 
знаете в кой ден ще дойде вашият Господ.  43  Но това да знаете, че ако домакинът би знаел в 
кой час щеше да дойде крадецът, бдял би, и не би оставил да му подкопаят къщата.  44  Затова 
бъдете и вие готови; защото в час, когато го не мислите, Човешкият Син иде. 
 


